

拿孩子压岁钱去赌博，你看这爹当的 他被儿子追喊“抓小偷”，最后在民警的批评教育下向家人道歉

□据《河南商报》

2月2日晚上，一小孩子在郑州街头大喊“抓小偷”，群众合力将一男子抓住。结果让人啼笑皆非：该男子是小孩的父亲。他偷走儿子的压岁钱去赌博，被儿子发现后追喊“抓小偷”。

当晚7时许，郑州市南十里铺村的大街上，一名中年男子被一个小孩在后面追赶。追赶中，小孩嘴里还在不停地喊：“抓住他，小偷……”

有市民拨打了110报警，并合力将该男子控制。

二里岗派出所民警随后赶到，了解到的

情况让众人哭笑不得。

原来，该男子姓陈，从周口来郑州打工。去年11月，他曾因赌博耽误了工作，被老板炒了鱿鱼。

2日，陈某与几个老乡一起打牌，因家中的钱被妻子刘某掌握着，便将儿子的300元压岁钱偷偷拿走，输了个精光。

晚上7时许，上小学四年级的儿子知道自己的压岁钱被父亲偷走输了后，立即找父亲索要。

当晚，民警对陈某进行了批评教育，并让他向妻子和孩子道歉。



□据《天中晚报》

2月2日下午，在驻马店市区练江大道中段，两位60多岁的老人相拥躺在人行道与快车道之间。附近的居民说，老哥俩醉酒后在此躺了2个多小时。

后来，有热心人拨打110报警，帮助联系老人的家人。

他为教师当红娘 网友纷纷来帮忙 河南工业大学副院长的微博火了

□据《河南商报》

河南工业大学信息学院党委副书记兼副院长董庸昌近日发微博，要帮学校的单身青年教师“讨伴儿”，引发不少网友关注。

@董庸昌在微博中说：“2012年个人工作要点：一是作为党委副书记，协助书记做好党务工作；二是作为副院长，协助院长做好分配工作；三是作为分管领导，尽职尽责做好学生工作；四是作为工会主席，配合学校做好工会工作，为单身青年教师‘讨老公’‘讨媳妇儿’。”

该微博发布后，网友纷纷响应。有网友表示今后要找个老师作为另一半，有网友帮忙

出谋划策，还有的人直接在微博上牵起了线、搭起了桥。

2日下午，董庸昌在接受记者采访时解释了这样做的原因。

他说，之所以要在微博上帮青年教师“讨老公”“讨媳妇儿”，一方面出于“工会主席”的工作要求，另一方面是出于个人情感，想给一些年轻的未婚同事当红娘。

“学校每年都有很多青年教职工进来，大部分是博士学历、硕士学历，他们长期在校园生活，与外界接触渠道少，接触人的类型也很单一，许多人都落了单，其中以女教师居多。”董庸昌说。

1月份我省八成生活必需品涨价

□据《河南日报》

2月2日，省商务厅发布监测数据：1月份我省粮食、食用油、猪肉、禽类、蔬菜、水产品、水果价格上涨，鸡蛋价格下跌。被监测的61种商品中，52种价格上涨，占85.3%；1种价格持平，占1.6%；8种价格下跌，占13.1%。

粮食和桶装食用油零售价上个月小幅走高，预计后期我省粮油价格将以稳为主；

猪肉零售价上个月呈上涨态势，但受节后猪肉需求趋淡的影响，预计后期我省猪肉价格将呈小幅回落态势；鸡蛋零售价格环比下跌0.6%，同比下跌5.8%，预计后期我省禽蛋价格将小幅走低。

1月蔬菜价格呈季节性上扬态势，批发价环比上涨37.16%，同比上涨11.69%；水果批发价环比上涨10.03%，同比上涨12.37%。预计后期我省蔬菜水果价格将稳中回落，并受天气因素影响小幅波动。

我省抽查速冻米面食品 速冻水饺汤圆 100%合格

□据《河南商报》

2日，省质监局发布对速冻米面食品的抽查结果，在对6个省辖市15家速冻食品生产企业的抽查检验中，产品标准符合率达100%。

本次共对郑州、洛阳、新乡等6个省辖市的15家速冻食品生产企业的121批次

产品进行了抽检，包括速冻汤圆、水饺等9类速冻米面食品，对黄曲霉毒素B1、金黄色葡萄球菌等16项质量安全指标和标签进行了检验，产品标准符合率均为100%，同比提高了2.1个百分点。其中，抽检的郑州三全食品股份有限公司44批次产品、郑州思念食品有限公司35批次产品，均符合标准要求。

艺术类省统考专业合格线公布

□据《河南商报》

昨天，记者从省招办获悉，我省2012年普通高等学校招生艺术类省统考专业合格线公布，播音与主持等5类省统考合格线与去年持平。

具体各类别的专业合格线分别为：美术类150分，播音与主持类265分，编导制作类110分，空乘类255分，服装模

特类255分，影视表演类95分，书法类205分。

如果考生想知道自己在全部考生中所处的位次，可登录河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)，根据自己的分数查询在全部考生中的位次。

按规定，省统考成绩达到专业合格线的考生，参加经我省同意校考院校举办的校考成绩方才有效。

塔沟小子将参演央视元宵晚会

□据《河南日报》

2月6日晚，中央电视台元宵晚会将在央视一号演播厅举行。由少林塔沟武校学员表演的高难度节目《元宵饭》(暂定名)届时也将和全国观众见面。

央视龙年春晚，塔沟武校原本准备了《鼓韵龙腾》和《年夜饭》两个节目。尤其是《年夜饭》节目，塔沟武校准备了两个月之久。该节目将武术、高空杂技、抛耍等亮点

汇集到一起，导演当初的意思是想把不同杂技的亮点汇集到一起，可谓煞费苦心。在塔沟武校排练期间，导演组还设计了直径三米大的大碗，由学生们托起，然后挑选一个学生站在碗边上进行武术表演，时而跳跃时而侧翻，光碗就练坏了五个，真正实现了春晚的创新主题。但由于整台晚会的时长所限，最终，《年夜饭》被挪到正月十五的元宵晚会上演出，并改名为《元宵饭》(暂定名)。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值